



杭州 亚运 欢迎您



薪火相传

期待潮起亚细亚

杭州亚运会火炬首日传递顺利完成

第一棒火炬手罗雪娟与第二棒火炬手张勇完成交接。(杭州亚组委官方摄影团队供图)

编辑部声音

昨天的西湖,是杭州人引以为豪的西湖,也是全世界翘首以盼的西湖。

杭州第19届亚运会火炬传递启动仪式于9月8日上午在杭州西湖涌金公园广场举行。火炬将在湖州、嘉兴、绍兴、宁波、舟山、台州、温州、丽水、金华、衢州依次传递,9月20日回到杭州,并完成最后一站传递。

让有故事的人跑在有故事的地方。就这样,有故事的罗雪娟,作为第一棒火炬手,带头跑在了有故事的西子湖畔。

一次火炬接力,就是一种精神传承。从良渚古城遗址采集而来的亚运火种,通过一棒一棒的接力,将赛事的热情、运动的激情,散播开去,并由此连接起历史与现实。诗画江南,活力浙江的故事源远流长,一个鲜活的浙江呈现在世界的眼前。

熊熊燃烧的火炬,渐渐将亚运的氛

围推向高潮。每一个火炬手,每一个中国人,都会在接力中发现亚运之美。他们都是亚运故事最好的讲述者。

当火炬手张勇,作为数字经济代表起跑的一刻,我们知道,在数字时代以前的不可能,如今已经成为可能。不要说薪火火炬突破多项技术瓶颈,刷新多项纪录。数字火炬手也破圈进亚运,线上火炬传递同步启动,更多的人成为亚运精神的传递者。人们为此发出感叹:数字杭州的明天充满想象,并不是数字有多强大,而是人人参与的力量让亚运火炬传递更远,拼搏作为最美的人生姿态,照亮了更多人的内心。

当我们看到,采集自良渚的历史文脉火种,在涌金公园广场被点燃,经过南山路、湖滨路、环城西路和西冷桥,奔向西湖。又将在穿梭全省11个城市之后,最终跨越钱塘江大桥,在奥体中心被点燃。我们知道,火炬行经的这条锦绣



火炬传递启动,北山路上热情的杭州市民

繁华新天堂线,恰恰印证了杭州这座城市成长轨迹:从璀璨夺目的良渚文明曙光,到晴好雨奇的西子湖,再到奔竞不息的钱塘江,杭州已经从风雅秀致的西湖时代,迈向了澎湃激荡的钱塘江时代。

弦歌不辍,薪火相传。让我们相约杭州,共奏心心相融,爱达未来的乐章,为火炬手助威,为亚运加油,共同期待潮起亚细亚时刻的到来。 陈江

本报记者

倪雁强

王建龙

吕之遥

摄

启动仪式结束后,西湖音乐喷泉舞动起来,形似奥体中心莲花体育场

